         Kurumun Tarihçesi:

[bookmark: _GoBack]Kurumumuz 1966 yılında eğitim öğretime açılmıştır. Kurumumuzun kendine ait bir binası olmamıştır. Kurumumuz bir süre Şavşat ÇPL binasını Anadolu Öğretmen Lisesi ile birlikte kullanmakta iken; 2010 -2011 öğretim yılında valilik tahsisi ile yeni binasına taşınarak faaliyetlerini sürdürmekteyken Milli Eğitim Lojmanı 2011 yılında kurum binası olarak tahsis edildi. Lojman kurum binası olarak tadilat yapılarak eylül 2011 yılından beri kurum binası olarak kullanılmaktadır.
	Bina kaloriferle ısınmakta olup 7 derslik,  1 bilgisayar teknolojileri sınıfı 3 idari oda ile hizmetlerimiz devam etmektedir.
	Hedef kitlemiz, örgün eğitim sistemine hiç girmemiş yada herhangi bir kademesinde bulunan veya bu kademelerden ayrılmış bireylere; gerekli bilgi, beceri ve davranışlar kazandırmak için örgün eğitimin yanında veya dışında olanların; ilgi, istek ve yetenekleri doğrultusunda ekonomik, toplumsal ve kültürel gelişmelerini sağlayıcı nitelikte, çeşitli süre ve düzeyler de yaşam boyu yapılan eğitim, üretim, rehberlik ve uygulama etkinlikleri merkezimizin kuruluş amacına yönelik yaptığı çalışmalardır.
	Ayrıca bakanlığımızca yapılan son değişikliklerle Açık Öğretim okullarının tüm iş ve işlemleri Merkezimize devredilmiş, merkezimiz tarafından her türlü iş ve işlemler yürütülmektedir.

